il aad) ) 35 ya b ) sSalL alad) Al 73 sa

YorE e s ) o al) Jeaill el e donela s 1 S
ol 3 - G e 2 43
dclu el el sl Jilie ol dpaly 5 3k 5okl

2\5_)) —aal

Ay Ay e aal

:J ¥ J) sl
4 jadl Adoalatl) Aaleal) Ja aa gl )
o'u Xy
OXoy
u(x,0)=x>, u(,y)=cosy Ol il B3y (52

s Jal)
5y seall o Lilis (S sl Alaladll

o [ ou 5 ou 1 4
=Xy —==x°y+ f
( j y v 3 y+ f(y)

ax\ oy
Su :%x3y2 +[ f(y)dy+g(x)
“u(x, y)=%x3y2+H(y)+g<x> 1)

Alalall Aalead) (Y iy la) gl e s sing (1) aladl dall () la eal
Cdazal) pda 3l ukat e ade Jeasd al&d) Jad) g 3l A ) e sUazal)
u(x,0) = x> = H(0) + g(x) = x° (2)

H(y) & y=0 g5 0o il aall s H(0) s

O an (1) Ualaall e -,

5.g(x)=x*—H(0) (3)
~u(dy) :cosy:>.'%y2 +H(y)+g(@)=cosy
H()=cosy-Zy2 - g0)

S H(y) :cosy—%y2 ~1+H(0) (4)
X=1 a5 2 (3) Aladll 10 g(1) 0o Lase S



Adalaall da 58 5.0 u(X, y):%x3y2+ COS y—% y’—1+H (0)+x°—H (0)

85l o A8 el f(X) =X Ll ANAll )68 Aludidia an gl ¥
0<x<2m
s J—al)

F(X)a

127z )
== [ x*cos(nx) dx
7T o

{xz sin (nx) | 2xcos(nx) _ 2sin( nx)} 2”

2 3
n n n 0

_1
T
4
=— , nN=#0
n2

Jiall

127z , .
b, == [ x*sin( nx) dx
7T 0

2 3

n n n

~ l{_ x2 c0s (nX) L 2xsin(nx) Zcos(nx)} o
T

0

__ 4 , nN=0

n z P
)l



2 2
a, = Liegn =87
Ty 3
Os5Sade
2
f(x)=x%= i Z(iz cos(nx) — 4—”sin( nx))
3 n=1 n n
3! ALl Asbad) Ja ¥

y(x) =900 + [ y)h(x-u)du

Aasles diss g(X), h(X) San
Jal
5 ) gl e LS (o sUneall Alabeal
y(x) =9(x) + y(x) *h(x) ;
glex¥ Ay 5k ka5 (o shall e JSI ) 58 o i AL

O il

Y()=G(a)+Y (x)H ()
38 e v Aasbee Jsal su ) dassd LY daglae g2 G(a), H(ar) &
O &
G(a)
1-H(x)
AV salany) Liadatia) Ll W) &) geane A ) 68 s sai il a5 Y () O &
&) Sall Jyaill 5 5a3 y(x) A L e Jseandly v G slea @l sa

o
1) Gl@) |17 G@) i
=1 {1—H(a)}_2ﬂ[ol—H(a)e fa

v Aaslee Jl s G(a), H () ol dus

Y(a)=

S ) g

gl )

Ll{Z?’S—+7} , L{e™ (3cos6t — 5sin 6t)}
s°—2s—-3



. L{3cos 6t —5sin 6t} =

_3( S j_S( 6 )_33—30
s’ +36 s’+36) s°+36

(Gl 22) =30 . L{e‘2t (3cos 6t — 5sin 6t)}
(s+2)>+36
. 3s-24
s2 +4s5+40

Ll{ 35+7 }:Ll 3s-1) 10
54 —25-3 (s-1)%-4 (s-1°-4

a1 3(5—1) 1 2
=3k {(3—1)2 —4}+5L {(3—1)2 —22}

= 3e' cosh 2t + 5e' sinh 2t =
e'(3cosh 2t + 5sinh 2t)

o) cadile ¥
L{F (at)} = i f(s/a) L{F'(t)}=sf (s) — F(0)
O )

LIF(®) = [F (et
0
. L{F (at)} = [ F(at)e "dt =

_ [Fat)e = lol( at)

S

~LiF@ne « V(=1 f(s/a)
a; a

Gl )
LF'@) = { }_w “dFt(t)dt
-Ie

“dF (1)



—e SF (t)‘: + sofe—st F(t)dt =—F(0) + sL{F (t)}
0
- L{F'(t)} =sf (s) - F(0)

aJ)SJAS\LJ)ﬂ\@@Y\:\:}M\Aﬂ\ud@\d;h}\-v
Y'4Y =t, Y(0)=1 Y'(0)=-2

=

Ol 2 ¢y lall (e JSI Y o s 28
LYY+ 0y =M o LYl =y(s)

szy—sY(O)—Y’(O)er:i2
s
Of 223 Ay Ja gyl aladiuly
S2y—s-2+y=— (s +1)y—(s-2)=or
S S

B S_2+ 1
s +1 s’(s°+1)
S 2 1 1

= —_ +__
s?+1 s°+1 s° s°+1
)
s 3 +i
s°+1 s®+1 s° ;
Y (t) = L {y(s)}=cost—3sint+t

y

y(s) =

LY gl
oHie ol 5l 35 ye/a



